

战士不慎丢失手机 热心市民急寻失主

信阳消息(记者 黄慧 通讯员 马涛 潘宏浩)“没误你们的事儿,我心里的石头也落了地。能为军人做事,我真的很高兴……”近日,在市区北京路博安电子有限公司,两名军人向拾获重要物件的企业张姓员工道谢,没想到他拒收酬金、礼物,连名字也不愿透露。

原来,驻信某部战士小罗上街办事,不小心把手机遗忘在了出租车内。“手机是单位定制,功能与普通手机不同,虽然价钱不高,但因为涉军信息痕迹,所以也算是宝贝。”小罗担心流入社会造成不良影响,但因为没有索要发票,也没有记住车牌号,没法找到车主,急得像热锅上的蚂蚁。

“这咋有个手机?”一位大妈刚坐上

出租车,便发现了后座上的手机。司机一看说:“估计是刚才下车的军人丢的。”由于司机还有预约的长途任务,两人最后合计,先由老大妈保管手机、查找失主,有线索后相互沟通。

回到家后,老大妈赶紧告诉了家人,动员全家想办法。大妈的儿子小张首先发现了手机为迷彩外壳,后背粘有部队统一印制的“手机使用审批卡”,当即判定:“这一定是军人丢的,我们得赶紧找!”由于标识卡仅写有姓名和手机号,没有具体的单位及住址信息,而且设置了登录密码,无法查看通信簿。无奈之下,他拨通了114查号台和手机客服台查询机主相关信息,可还是没有一点线索。

“部队讲究统一性,手机号极有可能

是连号使用,失主战友的号码也许只有个位数的差别。”小张突发灵感,他将小罗的手机尾号加1拨了出去,提示通话中,接着又减1,还是通话中。“会不会是陌生号禁止接入?”小张没有泄气,他编发了短信“我拾到了罗xx的手机,他是你们单位的吗?如是,请转告……”果然,对方立刻回复信息,表示正是小罗的战友。

失主小罗和班长一起来到双方约定的地点。当两人拿出400元现金和一大袋水果要送给小张时,小张连忙推辞:“我只看证件,如果没有搞错,手机拿走。钱和东西我一样也不要……”小罗掏出身份证,手机失而复得。而小张对于他个人的相关信息,自始至终不愿多谈,一个劲儿地说:“小事一桩,不用客气!”

“六一”儿童节前夕,浉河区法院的法官来到市特殊教育学校为残疾儿童上法制课

信阳消息(杨瑛 许凤 崔俊杰)5月26日下午,“六一”儿童节前夕,浉河区法院的法官们来到市特殊教育学校,为150名残疾儿童上法制课,并带去了学习书籍和生活用品等礼物,开展“关爱残疾儿童、送法进校园”活动,受到残疾儿童和老师的一致称赞。

现场崔俊杰法官围绕残疾儿童特点、校园学生伤害易发多发的特点及成因,结合自身多年审判实践经验,以近几年发生在辖区内涉及未成年人的经典案例作为活教材,紧扣学生关心的热点和焦点问题,为该校生上了一堂精彩的法制教育课,并鼓励孩子们提高防范自保意识,自觉抵制各种不良行为、风气对自身的侵袭,远离违法犯罪,树立正确的世界观、人生观和价值观,努力学习文化知识,把自己培养成为对国家、对社会有用的人。法官的讲解,老师配以手语,赢得了在场师生的阵阵掌声。讲座结束后,法官们向学生发放了法制宣传资料200余份,并让残疾学生提问,面对面交流互动。



扮靓浉河人人有责。浉河福桥至2#橡胶坝段全长9公里,3月以来,浉河管理处投入水面打捞垃圾船(竹排)9艘之多,120多名工人,先后打捞垃圾425车近4000多立方米。图为工人们正在打捞水中漂浮物。 钱云飞 摄

打造清晰好视力

享受“睛”彩新生活

别让近视模糊了学生的梦想之路

眼睛是人体最重要和最娇贵的器官,一旦有一双能清晰明亮的眼睛是所有人的愿望,但是因为用眼方式不当,休息不好,不良的生活习惯,使得近视眼患者越来越多,甚至患上近视、远视、散光等眼疾,不得不戴上眼镜,只能隔着厚厚的镜片才能看清这个美丽的世界。

模糊的视力不仅使学生日后求学不便,也成为择业、就业的障碍。很多学生因为视力不佳不能报考飞行员、航天员、影视等专业。如何防治近视,恢复健康视力是摆在学生和家长们面前的首要问题!

近视了,选择好治疗方法很重要

面对很多家长为孩子着急上火,到处求医寻药,信阳市眼科医院院长王智强院长出了一套独特的王院长近视眼治疗法,目前已在信阳地区多家医院推广,价格昂贵,但是效果却不一样,很多家长在尝试这些方法的时候都带着一种可以一劳永逸地根治近视的愿望。其实近视眼是有好方法

治疗的。通过专业的眼保健师可能会引起眼睛疲劳,保持眼睛的功效,但是绝对没有彻底根治近视眼,所以,王院长在此特别提醒广大家长们:防治近视,选择一种安全有效的方法很重要!

据了解,目前治疗近视眼最有效最科学的当属“冷光近视手术”,而信阳市眼科医院引进冷光近视手术中心最先进的美国威视激光一代VisuScribe 540R,配合于激光治疗系统,将激光导入到角膜地加入了“微透镜”技术,采用微透镜引导技术,使激光手术的治疗准确率达到一个全新的高度,实现个性化治疗与矫正。

据了解,冷光近视手术已经在我国开展了20余年,技术已经发展得相当成熟。效只有微透镜,而与众多准分子激光手术方式中,冷光近视手术可避免术后,冷光激光手术能从根本上避免术后“米多效”,如角膜曲率厚,手术后即可见其矫正效果,且在术后10天即可恢复正常生活和工作,且术后第二天即可正常上班,不会影响正常工作、学习和生活。

王院长说,冷光激光技术不仅使近视眼患者真正告别了手术,实现了“全激光无刀手术”,还将激光近视眼手术治疗到了一个崭新的高度,治疗更精准,更安全,术后效果更清晰,更完美。

爱眼日专家倡议:眼睛定期检查很重要

眼睛是人类非常重要的器官,一旦出现问题,不仅会影响学习和工作,更会影响生活的质量。眼睛的发育从出生开始,到青少年时期,到老年时期,每个阶段都有不同的特点和规律。如果发现视力下降,应及时就医,进行专业的检查,明确病因,及时治疗,以免延误病情,影响视力和生活质量。

如果我们平时不注意用眼卫生,在各个不同时期得不到相应的科学检查,就会导致眼疾。所以,建议大家平时要注意用眼卫生,定期检查,及时发现眼疾,及时治疗,保护好自己和家人的健康。

信阳市眼科医院院长王智强说:“对于广大近视眼患者来说,定期检查非常重要。如果发现视力下降,应及时就医,进行专业的检查,明确病因,及时治疗,以免延误病情,影响视力和生活质量。”

信阳市眼科医院

爱眼日倾情献礼

治近视享更多优惠

6.6优惠不停

优惠1: 6月6日—6月15日来中心检查的患者手术费可**优惠10%**。

优惠2: 6月6日—6月15日来电话咨询并在6月30日之前检查的患者可**优惠手术费10%**。

优惠3: 6月6日—6月31日手术的患者均送**精美礼品一个**,送完为止。

咨询热线: 400-8919-116 6227741 13957671355
 医院地址: www.0376eye.com
 医院地址: 信阳市人民路31号
 (许昌路信阳眼科医院) 信阳眼科医院